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Η Ι.Μ.ΘΗΒΩΝ ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ   ΚΑΙ  ΑΥΛΙΔΟΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 

5ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 

ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΙΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

ΖΩΗΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΕΝΑΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΣ ΠΗΓΑΙΝΟΝΤΑΣ ΣΤΑ ΙΕΡΑ 

ΜΕΡΗ ΟΠΟΥ ΕΖΗΣΕ- ΠΕΡΠΑΤΗΣΕ ΚΑΙ ΜΑΡΤΥΡΗΣΕ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΜΑΣ ΙΗΣΟΥΣ 

ΧΡΙΣΤΟΣ, ΒΙΏΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΗ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ 

ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΛΟΓΙΑ 

05 - 09 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ- 2023 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΠΟΔΗΜΙΑΣ 
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1η  ΗΜΈΡΑ / Κυριακή 5 Νοεμβρίου :  ΑΘΗΝΑ  – ΤΕΛ ΑΒΙΒ- ΒΗΘΛΕΕΜ  

Συγκέντρωση πολύ νωρίς το πρωί (03:30) στη Λιβαδειά, μεταφορά μας στο αεροδρόμιο Σπάτων 

και αναχώρηση για Τελ Αβίβ. Άφιξη και μετά από τις τυπικές διατυπώσεις,  επιβιβαζόμαστε στο 

πούλμαν μαζί με τον ξεναγό μας  και αναχωρούμε  για  τον Άγιο Γεώργιο της Λύδδας όπου θα 

προσκυνήσουμε τον Τάφο του και θα παρακολουθήσουμε τη θεία Λειτουργία. Καθ’ οδόν  για την 

Ιερουσαλήμ  θα επισκεφθούμε τη ορεινή πατρίδα του Τιμίου προδρόμου και ακολούθως θα 

επισκεφθούμε την Ιερά Μονή του Τιμίου Σταυρού και θα προσκυνήσουμε το μέρος όπου ο Λωτ 

φύτεψε  το δέντρο από το οποίο κατασκευάστηκε ο Σταυρός του Χριστού. Επόμενο προσκύνημα 

μας θα είναι η Ιερά Μονή Καταμώνaς όπου και ο Τάφος του Αγίου Συμεών του Θεοδόχου. Στη 

συνέχεια θα επισκεφθούμε τα εντός της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ Προσκυνήματα: Ναός της 

Αναστάσεως και τα εντός αυτού προσκυνήματα (Πανάγιος Τάφος, Γολγοθάς, Αποκαθήλωση, Του 

Ακάνθινου Στεφάνου, Εύρεση του Τιμίου Σταυρού, Διεμερίσαντο τα Ιμάτιά μου εαυτοίς, 

Παρεκκλήσιο του Εκατόνταρχου Λογγίνου, Προσωρινές Φυλακές του Χριστού, Μη μου Άπτου, 

Τάφος Ιωσήφ του Αριμαθαίας, Αγία Αυλή) Αργά το βράδυ άφιξη στη Βηθλεέμ  και τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ / Δευτέρα 6 Νοεμβρίου : ΒΗΘΛΕΕΜ- ΑΒΒΑ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ - ΧΩΡΙΟ 

ΠΟΙΜΕΝΩΝ- ΛΑΥΡΑ ΑΓΙΟΥ ΣΑΒΒΑ-ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ 

Μετά το πρωινό μας θα πάμε στη Βηθλεέμ θα προσκυνήσουμε στο Θεοδέγμον Σπήλαιο όπου 

γεννήθηκε ο Χριστός, στο σπήλαιο όπου φυλάσσονται τα οστά των σφαγμένων νηπίων και στη 

Βασιλική της Γεννήσεως που είναι κτίσμα της Αγίας Ελένης (325 μ.Χ.) Στο χωριό των Ποιμένων 

θα επισκεφθούμε τους τάφους των βοσκών που προσκύνησαν στη Γέννηση του Χριστού. 

Αργότερα θα μεταφερθούμε στη Λαύρα του Αγίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχου και θα 

επισκεφθούμε το σπήλαιο που έμειναν οι τρεις Μάγοι κατά την επιστροφή τους. Με μικρά 

λεωφορεία θα συνεχίσουμε για τη Λαύρα του Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου, χώρο άβατο (μη 

επισκέψιμο) για τις γυναίκες. Ο Αρχοντάρης θα προσφέρει έξω από τη Μονή κέρασμα στις 

γυναίκες και θα βγάλει τα άγια λείψανα για προσκύνηση. Η συνέχεια θα μας φέρει στην Αγία Σιών 

όπου θα επισκεφτούμε το υπερώον όπου έγινε ο Μυστικός Δείπνος και τον Τάφο του 

Προφητάνακτα Δαβίδ. Ακολούθως θα επισκεφτούμε το όρος των ελαιών στην πρώτη συνάντηση 

με τους μαθητές μετά την Ανάσταση και στη συνέχεια στο σημείο όπου έλαβε χώρα η Ανάληψη του 

Κυρίου  και το πανόραμα όπου  θα δούμε πανοραμικά όλη την Αγία πόλη των Ιεροσολύμων 

Επιστροφή στο Ξενοδοχείο  Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
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3η  ΗΜΈΡΑ / Τρίτη 7 Νοεμβρίου  : ΒΗΘΛΕΕΜ –ΘΑΒΩΡ-ΝΑΖΑΡΕΤ-ΤΙΒΕΡΙΑΔΑ 

Πρόγευμα. Αναχώρηση πολύ πρωί για ολοήμερη εκδρομή περνώντας μέσα από Βιβλικά Τοπία που 

μας φέρνουν σε επαφή με την ιεροπρέπεια και κατάνυξη των αγίων τόπων. Πρώτος μας σταθμός 

το Όρος Θαβώρ (Ανάβαση στο όρος Θαβώρ όπου έγινε  η Μεταμόρφωση του Χριστού).Στη 

συνέχεια, θα κατευθυνθούμε στη  Ναζαρέτ, στην εκκλησία του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Μετά 

από λίγη ξεκούραση, θα συνεχίσουμε το οδοιπορικό στην  Κανά της Γαλιλαίας,  όπου θα 

προσκυνήσουμε στον χώρο που ο Κύριός μας τέλεσε το πρώτο του θαύμα και θα δούμε τις δύο 

από τις έξι υδρίες που χρησιμοποιήθηκαν στον εν Κανά γάμο. Συνεχίζουμε την πορεία μας στην 

Γαλιλαία, (το αγαπημένο μέρος του Ιησού) και θα φτάσουμε στην Καπερναούμ, την παραθαλάσσια 

κατά τον Ευαγγελιστή .(Προαιρετικό  γεύμα με ψάρι σε εστιατόριο).  Εδώ ο χώρος είναι 

ευλογημένος και η μνήμη όλων μας στρέφεται στα παιδικά μας χρόνια, όταν τις Κυριακές ακούγαμε 

τις παραβολές του Χριστού, την θεραπεία του παραλυτικού, το περπάτημα του Ιησού πάνω 

στα  κύματα, την επιτίμηση των ανέμων, την κλήση των μαθητών και τόσα άλλα και ευλόγησε 

«τούς πέντε άρτους στην  έρημο  και χόρτασαν πέντε χιλιάδες Θα προχωρήσουμε στην πόλη της 

Τιβεριάδας, και θα προσκυνήσουμε στην Ιερά Μονή Αγίων Αποστόλων όπου έγινε μια από τις 

εμφανίσεις του Χριστού μας μετά την Ανάσταση. Το απόγευμα, θα επισκεφθούμε το 

Σαραντάριο  ‘Ορος στην Ιεριχώ. Θα επιστρέψουμε αργά στη Βηθλεέμ και θα δειπνήσουμε στο 

Ξενοδοχείο. 
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4η ΗΜΕΡΑ / Τετάρτη 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  :  ΒΗΘΛΕΕΜ-ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ -ΙΕΡΙΧΩ 

Νωρίς το πρωί μετά το πρόγευμα, αναχώρηση για την Βηθανία πρώτα στον τάφο του Aγίου 

τετραημέρου Λαζάρου και στη συνέχεια στην Μονή Μάρθας και Μαρίας των αδελφών αυτού. Θα 

προσκυνήσουμε στο σημείο όπου προϋπάντησαν Αυτόν και τον οδήγησαν στον Τάφο του αδελφού 

αυτών. Στη συνέχεια αναχωρούμε για τον Άγιο Γεώργιο Χοζεβίτη. Η Μονή αυτή βρίσκεται στην 

έρημο της Ιουδαίας. (Εδώ βρίσκεται το σπήλαιο όπου κρύφτηκε ο προφήτης Ηλίας κυνηγημένος 

από τον Αχαάβ βασιλιά, του βορείου Βασιλείου του Ισραήλ και την Ιεζάβελ  βασίλισσα της 

Φοινίκης, επειδή κατέκρινε τον παράνομο δεσμό τους. Στο ίδιο σπήλαιο έρχονταν ο Ιωακείμ και  η 

Άννα και προσεύχονταν στο Θεό να τους χαρίσει τέκνο. Ο Κύριος άκουσε την προσευχή τους, και 

τους χάρισε τέκνο την Παναγία μας). Μετά από την επίσκεψή μας στη Μονή  του Προφήτου 

Ελισσαίου στην Ιεριχώ και στη Μονή του Α. Γερασίμου, θα προχωρήσουμε στον Ιορδάνη Ποταμό, 

όπου θα προσεγγίσουμε το σημείο της βάπτισης του Κυρίου μας από τον Ιωάννη τον Πρόδρομο. 

Θα γίνει συμβολική  βάπτιση των προσκυνητών σε ανάμνηση της βάπτισης του Κυρίου 

μας.    Επιστροφή στο Ξενοδοχείο.  Δείπνο  Διανυκτέρευση. 
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5η ΗΜΈΡΑ / Πέμπτη 9 Νοεμβρίου : ΒΗΘΛΕΕΜ-ΑΓΙΑ ΣΙΩΝ-ΟΔΟΣ ΜΑΡΤΥΡΙΟΥ – 

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 

Μετά το πρόγευμα συνεχίζουμε για την Γεθσημανή που θα προσκυνήσουμε τον Τάφο της 

Παναγίας, του Ιωσήφ του μνήστορος και τους τάφους των προπατόρων Ιωακείμ και Άννας. 

Ακολούθως στον κήπο της προδοσίας και αγωνίας του Κυρίου, και στη Μονή του Αγίου Στεφάνου 

όπου και ο τόπος του Μαρτυρίου του. Ακολουθεί η επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίας Άννας (τόπος 

γεννήσεως της Θεοτόκου). Ακολουθεί η Προβατική Κολυμβήθρα, Μονή Πραιτωρίου του 

Μαρτυρίου, στάση όπου ο Σίμων ο Κυρηναίος σήκωσε τον Σταυρό και στάση εκεί όπου η Αγία 

Βερονίκη έδωσε το Μαντήλι  στον Κύριο μας.  Το προσκύνημα μας συνεχίζεται στην Μονή του 

Αγίου Αλεξάνδρου όπου υπάρχει το δάπεδο και η πύλη στο οποίο ο Ιησούς βαστάζων το σταυρό 

βγήκε έξω από την πόλη προς τον Γολγοθά. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια και το απόγευμα 

μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση μας για την  επιστροφή  στην Ελλάδα έχοντας 

μαζί μας όλη τη χάρη και ευλογία των Παναγίων Προσκυνημάτων.  
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ΤΙΜΗ : 625 ΕΥΡΩ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 120 ΕΥΡΩ 

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα Τελ Αβίβ Αθήνα 

• Φόρους Αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 

• Διαμονή σε ξενοδοχείο Α κατηγορίας 4**** στην Βηθλεέμ 

• 4 πρωινά και 4 δείπνα σε πλούσιο μπουφέ 

• Πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο για τις εκδρομές όπως το πρόγραμμα 

• Μεταφορά στον Άγιο Σάββα (πληρωμένα τα mini Bus) 

• Ξεναγός  

• Αχθοφορικά 

• Ανάβαση με ταξί στο Όρος Θαβώρ (πληρωμένα) 

 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

• Ποτά στα γεύματα.       

• Εισόδους σε Μουσεία 

 

 

Τa παρακάτω έξοδα συνολικής αξίας 29€ ευρώ θα τα καλύψει ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος 

 

 

• Ανάβαση στο Σαραντάριο    10 ευρώ με λεωφορεία mini bus 8 ατόμων 

• Τάφος Λάζαρου 2 ευρώ 

• Ανάληψη  2 ευρώ 

• φιλοδωρήματα υποχρεωτικά  15 ευρώ 
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Σημειώσεις  : 

 

✓ Για τη συμμετοχή στην εκδρομή απαιτείται διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ 

από την ημερομηνία επιστροφής (λήξη όχι νωρίτερα από 10/05/24) 

 
 
 
 

Όροι Συμμετοχής  : 

 

➢ H κράτηση επιβεβαιώνεται ΜΟΝΟ με προκαταβολή 185€ έως τις 05/10/23  ανά 

άτομο και εξόφληση το αργότερο 15ημέρες πριν την αναχώρηση (έως και τις 

20/10/23) 
 
 

 

 

 

 

 

                                        

                                                                                  

ΠΤΗΣΕΙΣ 

ATH TLV 05NOV A3 926 07:30 09:30 

TLV ATH 09NOV A3 925 20:10 22:20 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@alltravelservices.com.gr


  
  

 

All Travel Services 
A N. Nikodimou 2, 105 57, Athens T +30 2103315750 F +30 2103315751 

E info@alltravelservices.com.gr     W www.alltravelservices.com.gr 

 
 

 

➢ Η ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΟΤΑΝ ΟΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΤΟ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ. 

 

➢ Η ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΓΙΟ ΤΑΦΟ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΊ ΟΤΑΝ ΤΟ 

ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΘΑ ΔΩΣΕΙ ΕΥΛΟΓΙΑ ΚΑΙ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ. 

 

 

➢ ΣΕ ΜΙΑ ΕΠΟΧΗ ΠΟΥ ΟΛΟΙ ΜΕΤΡΑΜΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΜΑΣ ΣΥΝΤΜΗΣΑΜΕ ΟΣΟ ΗΤΑΝ ΔΥΝΑΤΟΝ ΤΟ 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΙΟ ΟΥΣΙΩΔΗ ΣΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΤΟΠΩΝ 

 

 

➢ ΚΑΛΟ ΜΑΣ ΤΑΞΙΔΙ ….. ΚΑΛΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ 

 
 
 
 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

 

ΣΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ All Travel Services: 210 3315750 / 6938909591 

 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: 
ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ    ΛΙΒΑΔΕΙΑ : 22610 28330 

ΘΗΒΑ : 22620 29692 

ΚΙΝΗΤΟ: 6958278949 
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